
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01114
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 08/2000
Tamanho da Pesquisa: 1396
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

672 48,1 48,1 48,1
724 51,9 51,9 100,0

1396 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

13 ,9 ,9 ,9
234 16,8 16,8 17,7
343 24,6 24,6 42,3
331 23,7 23,7 66,0
294 21,1 21,1 87,0
181 13,0 13,0 100,0

1396 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO 

RESPONDER)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros candidatos
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

37 2,7 2,7 2,7
26 1,9 1,9 4,5
80 5,7 5,8 10,3

238 17,0 17,1 27,4
103 7,4 7,4 34,8

8 ,6 ,6 35,4
152 10,9 10,9 46,4

25 1,8 1,8 48,2
720 51,6 51,8 100,0

1389 99,5 100,0
7 ,5

1396 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

16 1,1 1,1 1,1
89 6,4 6,4 7,5

104 7,4 7,5 15,0
213 15,3 15,3 30,3
448 32,1 32,1 62,4
200 14,3 14,3 76,7

30 2,1 2,2 78,9
3 ,2 ,2 79,1
2 ,1 ,1 79,2
3 ,2 ,2 79,4
2 ,1 ,1 79,6
1 ,1 ,1 79,6

3 ,2 ,2 79,9

166 11,9 11,9 91,8

115 8,2 8,2 100,0
1395 99,9 100,0

1 ,1
1396 100,0
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p30 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 30 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

93 6,7 6,7 6,7

108 7,7 7,7 14,4
211 15,1 15,1 29,5
430 30,8 30,8 60,4
194 13,9 13,9 74,3

36 2,6 2,6 76,8
6 ,4 ,4 77,3
5 ,4 ,4 77,6
6 ,4 ,4 78,1
1 ,1 ,1 78,1

3 ,2 ,2 78,4
6 ,4 ,4 78,8
3 ,2 ,2 79,0

1 ,1 ,1 79,1

174 12,5 12,5 91,5

118 8,5 8,5 100,0
1395 99,9 100,0

1 ,1
1396 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2) Você poderia me dizer o número de seu 
candidato a prefeito? (SE VOTARIA EM BRANCO, ANULARIA O VOTO OU ESTÁ INDECISO, NÃO 

APLIQUE A PERGUNTA, APENAS MARQUE O CÓDIGO CORRESPONDENTE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
7
10
11
13
14
15
20
23
25
26
30
35
40
42
44
45
56
60
994 Não sabe o númeor 
do candidato
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,2 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4

113 8,1 10,1 10,5
179 12,8 16,1 26,6

1 ,1 ,1 26,7
7 ,5 ,6 27,3
2 ,1 ,2 27,5
1 ,1 ,1 27,6

29 2,1 2,6 30,2
1 ,1 ,1 30,3
2 ,1 ,2 30,4
1 ,1 ,1 30,5

33 2,4 3,0 33,5
1 ,1 ,1 33,6
1 ,1 ,1 33,7

36 2,6 3,2 36,9
10 ,7 ,9 37,8

1 ,1 ,1 37,9
692 49,6 62,1 100,0

1114 79,8 100,0
282 20,2

1396 100,0

p6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

775 55,5 60,7 60,7

502 36,0 39,3 100,0

1277 91,5 100,0
116 8,3

3 ,2
119 8,5

1396 100,0
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p7 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE RESPOSTA 
DA P.2) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

7 ,5 1,4 1,4
41 2,9 8,2 9,6

58 4,2 11,6 21,2
71 5,1 14,2 35,3

105 7,5 21,0 56,3
65 4,7 13,0 69,3
16 1,1 3,2 72,5

4 ,3 ,8 73,3
1 ,1 ,2 73,5
1 ,1 ,2 73,7
5 ,4 1,0 74,7
1 ,1 ,2 74,9
8 ,6 1,6 76,4
2 ,1 ,4 76,8

58 4,2 11,6 88,4

58 4,2 11,6 100,0
501 35,9 100,0
894 64,0

1 ,1
895 64,1

1396 100,0

p8a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Marta Suplicy e Luiza Erundina em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

367 26,3 26,3 26,3
748 53,6 53,6 79,9
234 16,8 16,8 96,6

47 3,4 3,4 100,0
1396 100,0 100,0
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p8b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Marta Suplicy e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy
8 Maluf
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

806 57,7 57,7 57,7
362 25,9 25,9 83,7
185 13,3 13,3 96,9

43 3,1 3,1 100,0
1396 100,0 100,0

p8c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre  Luiza Erundina e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
8 Maluf
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

706 50,6 50,6 50,6
405 29,0 29,0 79,6
245 17,6 17,6 97,1

40 2,9 2,9 100,0
1396 100,0 100,0

p9a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

COLLOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1365 97,8 97,8 97,8
30 2,1 2,2 100,0

1395 99,9 100,0
1 ,1

1396 100,0

p9b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

880 63,0 63,2 63,2
513 36,7 36,8 100,0

1393 99,8 100,0
3 ,2

1396 100,0
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p9c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? ROMEU TUMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

1275 91,3 91,3 91,3
121 8,7 8,7 100,0

1396 100,0 100,0

p9d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? LUIZA ERUNDINA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

1384 99,1 99,1 99,1
12 ,9 ,9 100,0

1396 100,0 100,0

p9e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? MARTA SUPLICY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

1374 98,4 98,4 98,4
22 1,6 1,6 100,0

1396 100,0 100,0

p9f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

1387 99,4 99,4 99,4
9 ,6 ,6 100,0

1396 100,0 100,0

p9g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? ENÉAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

1333 95,5 95,5 95,5
63 4,5 4,5 100,0

1396 100,0 100,0
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p9h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? MARCOS CINTRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

651 46,6 46,6 46,6
745 53,4 53,4 100,0

1396 100,0 100,0

p9i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? MARIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

520 37,2 37,2 37,2
876 62,8 62,8 100,0

1396 100,0 100,0

p9j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? FABIO BOSCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

195 14,0 14,0 14,0
1201 86,0 86,0 100,0
1396 100,0 100,0

p9k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? CANINDE PEGADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

171 12,2 12,2 12,2
1225 87,8 87,8 100,0
1396 100,0 100,0

p9l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? JOSE DE ABREU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

494 35,4 35,4 35,4
902 64,6 64,6 100,0

1396 100,0 100,0
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p9m Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? OSMAR LINS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

213 15,3 15,3 15,3
1183 84,7 84,7 100,0
1396 100,0 100,0

p9n Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? CIRO MOURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

417 29,9 29,9 29,9
979 70,1 70,1 100,0

1396 100,0 100,0

p9o Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? JOAO MANOEL BAPTISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

147 10,5 10,5 10,5
1249 89,5 89,5 100,0
1396 100,0 100,0

p9p Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? RUI COSTA PIMENTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Conhece
2   Não conhece
Total

156 11,2 11,2 11,2
1240 88,8 88,8 100,0
1396 100,0 100,0
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p10a E em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito da cidade de São Paulo ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
95 Votaria em qualquer 
um/ Não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ Não 
votaria em nenhum
99
Total

Omisso Sistema
Total

822 58,9 58,9 58,9
32 2,3 2,3 61,2

28 2,0 2,0 63,2
87 6,2 6,2 69,5
34 2,4 2,4 71,9

152 10,9 10,9 82,8
47 3,4 3,4 86,2
11 ,8 ,8 87,0

7 ,5 ,5 87,5
11 ,8 ,8 88,2

3 ,2 ,2 88,5

1 ,1 ,1 88,5
1 ,1 ,1 88,6
1 ,1 ,1 88,7
1 ,1 ,1 88,7

24 1,7 1,7 90,5

72 5,2 5,2 95,6

61 4,4 4,4 100,0
1395 99,9 100,0

1 ,1
1396 100,0
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p10b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

157 11,2 17,4 17,4

98 7,0 10,9 28,3
111 8,0 12,3 40,7

47 3,4 5,2 45,9
295 21,1 32,8 78,7
102 7,3 11,3 90,0

16 1,1 1,8 91,8
20 1,4 2,2 94,0
14 1,0 1,6 95,6
15 1,1 1,7 97,2

11 ,8 1,2 98,4
1 ,1 ,1 98,6
2 ,1 ,2 98,8
6 ,4 ,7 99,4

5 ,4 ,6 100,0

900 64,5 100,0
496 35,5

1396 100,0
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p10c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

99 7,1 17,5 17,5
45 3,2 8,0 25,5
40 2,9 7,1 32,6

115 8,2 20,4 52,9
134 9,6 23,7 76,6

27 1,9 4,8 81,4
23 1,6 4,1 85,5
22 1,6 3,9 89,4
23 1,6 4,1 93,5

15 1,1 2,7 96,1
10 ,7 1,8 97,9

3 ,2 ,5 98,4
3 ,2 ,5 98,9

6 ,4 1,1 100,0

565 40,5 100,0
831 59,5

1396 100,0
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p10d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

49 3,5 12,8 12,8
36 2,6 9,4 22,2
52 3,7 13,6 35,8
78 5,6 20,4 56,1
28 2,0 7,3 63,4
29 2,1 7,6 71,0
31 2,2 8,1 79,1
20 1,4 5,2 84,3

19 1,4 5,0 89,3
9 ,6 2,3 91,6

18 1,3 4,7 96,3
5 ,4 1,3 97,7

9 ,6 2,3 100,0

383 27,4 100,0
1013 72,6
1396 100,0

p10e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

22 1,6 7,3 7,3
48 3,4 15,9 23,2
52 3,7 17,2 40,4
33 2,4 10,9 51,3
31 2,2 10,3 61,6
23 1,6 7,6 69,2
20 1,4 6,6 75,8

24 1,7 7,9 83,8
19 1,4 6,3 90,1
12 ,9 4,0 94,0

6 ,4 2,0 96,0

12 ,9 4,0 100,0

302 21,6 100,0
1094 78,4
1396 100,0
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p10f Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

6 ,4 2,3 2,3
63 4,5 23,8 26,0
46 3,3 17,4 43,4
30 2,1 11,3 54,7
26 1,9 9,8 64,5
21 1,5 7,9 72,5

18 1,3 6,8 79,2
20 1,4 7,5 86,8
14 1,0 5,3 92,1
11 ,8 4,2 96,2

10 ,7 3,8 100,0

265 19,0 100,0
1131 81,0
1396 100,0

p10g Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,8 ,8
63 4,5 26,1 27,0
47 3,4 19,5 46,5
28 2,0 11,6 58,1
22 1,6 9,1 67,2

18 1,3 7,5 74,7
20 1,4 8,3 83,0
17 1,2 7,1 90,0
13 ,9 5,4 95,4

11 ,8 4,6 100,0

241 17,3 100,0
1155 82,7
1396 100,0
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p10h Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,4 ,4
2 ,1 ,9 1,3

63 4,5 28,1 29,5
45 3,2 20,1 49,6
27 1,9 12,1 61,6

20 1,4 8,9 70,5
18 1,3 8,0 78,6
20 1,4 8,9 87,5
14 1,0 6,3 93,8

14 1,0 6,3 100,0

224 16,0 100,0
1172 84,0
1396 100,0

p10i Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,5 ,5
62 4,4 30,5 31,0
43 3,1 21,2 52,2

27 1,9 13,3 65,5
21 1,5 10,3 75,9
16 1,1 7,9 83,7
14 1,0 6,9 90,6

19 1,4 9,4 100,0

203 14,5 100,0
1193 85,5
1396 100,0

Page 15



p10j Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,5 ,5
2 ,1 1,1 1,6

61 4,4 33,3 35,0

43 3,1 23,5 58,5
25 1,8 13,7 72,1
20 1,4 10,9 83,1
17 1,2 9,3 92,3

14 1,0 7,7 100,0

183 13,1 100,0
1213 86,9
1396 100,0

p10k Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 1,2 1,2

60 4,3 35,9 37,1
43 3,1 25,7 62,9
25 1,8 15,0 77,8
20 1,4 12,0 89,8

17 1,2 10,2 100,0

167 12,0 100,0
1229 88,0
1396 100,0
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p10l Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,7 ,7
61 4,4 40,9 41,6
43 3,1 28,9 70,5
25 1,8 16,8 87,2

19 1,4 12,8 100,0

149 10,7 100,0
1247 89,3
1396 100,0

p10m Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,8 ,8
60 4,3 46,9 47,7
44 3,2 34,4 82,0

23 1,6 18,0 100,0

128 9,2 100,0
1268 90,8
1396 100,0

p10n Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,0 1,0
60 4,3 57,1 58,1

44 3,2 41,9 100,0

105 7,5 100,0
1291 92,5
1396 100,0
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p10o Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo? E qual mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)

Omisso 0
Total

54 3,9 100,0 100,0

1342 96,1
1396 100,0

p11 Essa semana começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. 
Você assistiu ou ouviu, mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos à 

prefeitura da cidade de São Paulo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

568 40,7 40,7 40,7
828 59,3 59,3 100,0

1396 100,0 100,0

p12b (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Geraldo Alckmin ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

200 14,3 35,2 35,2
141 10,1 24,8 60,0

48 3,4 8,5 68,5
100 7,2 17,6 86,1

79 5,7 13,9 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12c (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Romeu Tuma ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

252 18,1 44,4 44,4
131 9,4 23,1 67,4

71 5,1 12,5 79,9
75 5,4 13,2 93,1
39 2,8 6,9 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0
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p12d (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Luiza Erundina ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

259 18,6 45,6 45,6
125 9,0 22,0 67,6

77 5,5 13,6 81,2
78 5,6 13,7 94,9
29 2,1 5,1 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12e (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Marta Suplicy ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

333 23,9 58,6 58,6
81 5,8 14,3 72,9
61 4,4 10,7 83,6
67 4,8 11,8 95,4
26 1,9 4,6 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12f (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Maluf ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

157 11,2 27,6 27,6
105 7,5 18,5 46,1
199 14,3 35,0 81,2

79 5,7 13,9 95,1
28 2,0 4,9 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0
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p12g (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Enéas ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

83 5,9 14,6 14,6
125 9,0 22,0 36,6
224 16,0 39,4 76,1

93 6,7 16,4 92,4
43 3,1 7,6 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12h (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Marcos Cintra ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

55 3,9 9,7 9,7
115 8,2 20,3 30,0

97 6,9 17,1 47,1
211 15,1 37,2 84,3

89 6,4 15,7 100,0
567 40,6 100,0
828 59,3

1 ,1
829 59,4

1396 100,0

p12i (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Marin ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

48 3,4 8,5 8,5
93 6,7 16,4 24,8
94 6,7 16,5 41,4

235 16,8 41,4 82,7
98 7,0 17,3 100,0

568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0
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p12j (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Fábio Bosco ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

26 1,9 4,6 4,6
76 5,4 13,4 18,0
81 5,8 14,3 32,3

281 20,1 49,6 81,8
103 7,4 18,2 100,0
567 40,6 100,0
828 59,3

1 ,1
829 59,4

1396 100,0

p12k (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Canindé Pegado ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

30 2,1 5,3 5,3
62 4,4 10,9 16,2

100 7,2 17,6 33,8
261 18,7 46,0 79,8
115 8,2 20,2 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12l (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de José de Abreu ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

58 4,2 10,2 10,2
84 6,0 14,8 25,0
89 6,4 15,7 40,7

235 16,8 41,4 82,0
102 7,3 18,0 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0
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p12m (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Osmar Lins ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

25 1,8 4,4 4,4
71 5,1 12,5 16,9
77 5,5 13,6 30,5

277 19,8 48,8 79,2
118 8,5 20,8 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12n (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Ciro Moura ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : ótimo, bom, 

regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

48 3,4 8,5 8,5
74 5,3 13,0 21,5
78 5,6 13,7 35,2

264 18,9 46,5 81,7
104 7,4 18,3 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

p12o (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de João Manuel Baptista ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : 

ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

28 2,0 4,9 4,9
68 4,9 12,0 16,9
72 5,2 12,7 29,6

281 20,1 49,5 79,0
119 8,5 21,0 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0
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p12p (PARA QUEM ASSISTIU OU OUVIU O HORÁRIO ELEITORAL) Como você avalia o 
desempenho de Rui Costa Pimenta  ( APLIQUE O RODÍZIO) no horário eleitoral gratuito : 

ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Otimo/ bom
2   Regular
3   Ruim/ pessimo
96   Não assistiu
99   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

22 1,6 3,9 3,9
59 4,2 10,4 14,3
73 5,2 12,9 27,1

290 20,8 51,1 78,2
124 8,9 21,8 100,0
568 40,7 100,0
828 59,3

1396 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ Não tem
98 Outros partidos
Total

54 3,9 3,9 3,9
353 25,3 25,3 29,2

18 1,3 1,3 30,4
53 3,8 3,8 34,2

8 ,6 ,6 34,8
5 ,4 ,4 35,2
3 ,2 ,2 35,4

17 1,2 1,2 36,6
1 ,1 ,1 36,7

168 12,0 12,0 48,7
701 50,2 50,2 98,9

15 1,1 1,1 100,0
1396 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

199 14,3 14,3 14,3

393 28,2 28,2 42,4

171 12,2 12,2 54,7
138 9,9 9,9 64,5
321 23,0 23,0 87,5

56 4,0 4,0 91,5
104 7,4 7,4 99,0

14 1,0 1,0 100,0
1396 100,0 100,0
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p17 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

810 58,0 59,2 59,2
557 39,9 40,7 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1369 98,1 100,0

27 1,9
1396 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

604 43,3 43,8 43,8
217 15,5 15,7 59,5

219 15,7 15,9 75,4

198 14,2 14,3 89,7

91 6,5 6,6 96,3

32 2,3 2,3 98,6

6 ,4 ,4 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1380 98,9 100,0
16 1,1

1396 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

205 14,7 14,8 14,8
149 10,7 10,8 25,6

269 19,3 19,5 45,1

360 25,8 26,1 71,2

211 15,1 15,3 86,5

96 6,9 7,0 93,4

21 1,5 1,5 94,9
70 5,0 5,1 100,0

1381 98,9 100,0
15 1,1

1396 100,0

renda1 RENDA FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

983 70,4 75,0 75,0
211 15,1 16,1 91,1
117 8,4 8,9 100,0

1311 93,9 100,0
85 6,1

1396 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo 1396 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

3 ,2 ,2 ,2
10 ,7 ,7 ,9
42 3,0 3,0 3,9
31 2,2 2,2 6,2
39 2,8 2,8 9,0
37 2,7 2,7 11,6
30 2,1 2,1 13,8
32 2,3 2,3 16,0
23 1,6 1,6 17,7
32 2,3 2,3 20,0
39 2,8 2,8 22,8
36 2,6 2,6 25,4
38 2,7 2,7 28,1
41 2,9 2,9 31,0
40 2,9 2,9 33,9
29 2,1 2,1 36,0
28 2,0 2,0 38,0
24 1,7 1,7 39,7
36 2,6 2,6 42,3
37 2,7 2,7 44,9
37 2,7 2,7 47,6
39 2,8 2,8 50,4
38 2,7 2,7 53,1
30 2,1 2,1 55,2
48 3,4 3,4 58,7
20 1,4 1,4 60,1
34 2,4 2,4 62,5
25 1,8 1,8 64,3
23 1,6 1,6 66,0
27 1,9 1,9 67,9
26 1,9 1,9 69,8
19 1,4 1,4 71,1
21 1,5 1,5 72,6
30 2,1 2,1 74,8
22 1,6 1,6 76,4
18 1,3 1,3 77,7
25 1,8 1,8 79,4
20 1,4 1,4 80,9
14 1,0 1,0 81,9
18 1,3 1,3 83,2

7 ,5 ,5 83,7
17 1,2 1,2 84,9
15 1,1 1,1 86,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
Total

15 1,1 1,1 86,0
15 1,1 1,1 87,0
23 1,6 1,6 88,7
12 ,9 ,9 89,5
11 ,8 ,8 90,3
16 1,1 1,1 91,5
11 ,8 ,8 92,3
21 1,5 1,5 93,8

9 ,6 ,6 94,4
15 1,1 1,1 95,5
10 ,7 ,7 96,2

9 ,6 ,6 96,8
9 ,6 ,6 97,5

10 ,7 ,7 98,2
3 ,2 ,2 98,4
3 ,2 ,2 98,6
3 ,2 ,2 98,9
3 ,2 ,2 99,1
7 ,5 ,5 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1396 100,0 100,0
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